

●伦敦大火事件,英国有没有做好善后工作?

●“脱欧”谈判,首相有没有得到更多支持?

特雷莎·梅

民众围堵,党内夹击 “倒梅”风潮再起



英国与欧盟方面的“脱欧”谈判预计于19日正式启动。谈判将启之际,英国媒体援引消息人士的话报道,保守党内“脱欧”和“留欧”两派均表示有意发动“政变”,将首相特雷莎·梅赶下台。本月早些时候,梅提前举行的大选“豪赌”,非但没使保守党在下院中议席增加,反而失去原有的多数优势。而伦敦火灾善后不力,梅又招致广泛的民众批评。

综合新华国际、第一财经报道

特雷莎·梅(资料图)

关键词·火灾

火灾善后不力惹民怨

当地时间14日凌晨,伦敦西部肯辛顿和切尔西一区一栋名为“格伦费尔特”、住有约600人的24层居民楼发生火灾,目前至少有58人下落不明并被推定为死亡,其中包含此前已被确认死亡的30人。

16日,在警卫严密保护下,特雷莎·梅来到火灾发生地附近的一座教堂与当地居民见面。谁料,教堂外一群抗议

者大喊“你真可耻”“懦夫”“你不受欢迎”等口号,梅随后匆匆离去。

同日,梅到安置了大火受伤者的切尔西医院慰问,不过摄像头也只允许在医院门外停留。这些做法和英国女王形成鲜明对比:16日下午,英国女王和威廉王子抵达事发地附近的安置中心与民众亲切交谈,这些场景被摄像机记录并在媒体上广为传播。

民众围堵政府讨说法

16日,数百人来到火灾发生地所在的肯辛顿和切尔西区政府办公楼前抗议,他们呼喊“我们要正义”“你们可耻”“让他们(官员)出来”等口号。

抗议者试图进入办公楼二层,但被警察拦住,双方发生肢体冲突。按路透社的说法,事发过程中,始终没有任何

政府官员出来与抗议者见面。

一些当地居民说,遭遇火灾的居民楼此前就被指存在安全隐患,但未引起政府部门重视,火灾发生后,梅迟迟没有到事发地所在社区,政府迄今未能解释为何火势蔓延如此之快,对那些失去亲人和住房的受害者也没有给予足够帮助,他们对此感到愤怒。

关键词·脱欧

脱欧派:讨论何时让她“下岗”

随着“脱欧”谈判即将开启,英国国内要求梅政府软化立场的呼声不断高涨。

英国媒体一项最新民调结果显示,超过半数受访者对梅的“硬脱欧”策略表示反对,高达65%的人认为英国应与欧盟先达成某些协议后再“脱欧”。但保守党内“脱欧派”元老警告说,一旦发现首相在“脱欧”策略上有态度软化的迹象,他们将发起“连夜政变”,把梅赶下台。

包括多名内阁大臣在内的保守党

“脱欧派”议员一致认定,梅已经无法领导保守党坚持到下届大选,他们正在讨论何时让她“下岗”。

根据消息人士的说法,保守党一名前内阁大臣表示,如果梅政府在“脱欧”谈判过程中偏离了原来的计划,将被视为“叛国”。

这篇报道同时援引一名未公开姓名前大臣的话说:“如果我们发现她在谈判立场上发出回撤的强烈信号,我认为她将有麻烦。”

“留欧派”:正在寻觅“接班人”

保守党内“脱欧派”计划对梅姨“逼宫”的同时,“留欧派”也在行动。《星期日泰晤士报》报道,曾在“脱欧”公投期间持留欧态度的保守党成员正在寻觅梅姨的“接班人”,现任内政大臣安伯·

拉德可能是一个选项。

根据英国媒体的说法,一些保守党议员甚至给梅姨起了个新绰号“看守首相”。在“倒梅”风潮兴起的背景下,她现在必须为自己的政治生涯而战。

葡萄牙发生森林火灾

57人遇难

据新华社电 葡萄牙内政国务秘书若热·戈梅斯18日说,在葡中部地区森林火灾中丧生的人数已升至57人,另有59人受伤。

火灾发生在中部城市大佩德罗冈地区。森林大火开始于17日15时左右,大火迅即向四方蔓延,酿成重大火灾。

葡萄牙卢萨通讯社18日援引戈梅斯的话说,在57名死者中有18人死于自家车内,当时他们正行驶在大火肆虐的地区公路上,另有3人死于烟雾导致的窒息,部分伤者已被送往附近城市医院救治。

据报道,有1000多名消防员和470多辆消防车在现场灭火。

葡萄牙总统德索萨17日夜间抵达现场指挥救援,对遇难者表示哀悼,并对受伤人员进行慰问。

葡萄牙警方说,雷电击中大树导致了此次大火发生,警方已找到被雷电击中的大树。葡萄牙总理科斯塔18日表示,这是葡萄牙近年来最严重的一起森林火灾,当务之急是尽快控制火情。

中国驻葡萄牙大使馆经向葡民防局核实,暂无中国公民在火灾中伤亡的情况。

美军找到数具驱逐舰与货船相撞事故失踪者遗体

7名失踪人员全部遇难

据新华社电 日本广播协会18日援引美国海军的一份声明说,美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰17日在日本附近海域与菲律宾籍货船相撞后,美军潜水员已在军舰被撞区域找到数具遗体。

美国海军称,被发现的遗体已被送到位于日本横须贺的美军医院接受身份确认。

据当地媒体此前报道,美军已找到在此次事故中失踪的“菲茨杰拉德”号全部7名船

员的遗体。美国海军在这份声明中并未透露已找到的遇难者遗体具体数字。

当地时间17日凌晨1时30分左右,返回驻地横须贺港途中的“菲茨杰拉德”号驱

逐舰,与一艘菲律宾籍货船在横须贺港西南方向100公里近海处相撞。事故造成“菲茨杰拉德”号舰体右侧大幅损坏,舰内部分区域发生渗水。

30年前一母亲在医院抱错女婴

亲生女儿长大后靠乞讨度日

据英媒15日报道,前苏联一家妇产科医院的失误造成退休铁路官员卓娅·图加诺娃把错误的女婴抱回家,而她自己的孩子却被一个贫困的农村家庭抱走,长大后不得不乞讨度日,最后委身于一家孤儿院内。

更糟糕的是,由于卓娅亲生女儿露西亚

皮肤偏白,露西亚的养父怀疑露西亚的养母出轨,并杀死了怀疑对象——露西亚的养父,因此入狱。露西亚的养母陷入了绝望,开始无可救药地酗酒,现在已经不在人世。

在被抱错30年后,被卓娅带回家的那

个名叫卡佳的孩子同意帮助自己的妈妈查一查自己的孩子是不是真的被抱错了。在经过一番调查后,她找到了露西亚。与卡佳一样,露西亚也是在同一家妇产科医院通过剖腹产出生的,出生日期也是1987年1月29日。

据成都商报